Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio No 52 Dienstag, 16.03.2004 122. Jahrgang

■ M-Broker GmbH, Sitz: Zug, Domizil: Gotthardstrasse 20, 6300 Zug, GmbH (Neueintragung). Statutendatum 08.03.2004. Zweck: Entwicklung und Vertrieb von Mobilitätsprodukten aller Art; kann andere Unternehmen gleicher oder ähnlicher Art übernehmen, vertreten und sich an solchen Gesellschaften beteiligen. Stammkapital: CHF 20'000. Publikationsorgan: SHAB. Eingetragene Personen: Zurfluh, Erwin, Heimat: Gurtnellen, in Goldau, Geschäftsführer mit Einzelunterschrift; Harland, Philip, Heimat: Bundesrepublik Deutschland, in Hamburg (DE), Gesellschafter ohne Zeichnungsberechtigung, Stammanteil: CHF 6'000; Leue, Dr. Michael, Heimat: Bundesrepublik Deutschland, in Hamburg (DE), Gesellschafter ohne Zeichnungsberechtigung, Stammanteil: CHF 1'000; Budelmann, Eckart, Heimat: Bundesrepublik Deutschland, in Hamburg (DE), Gesellschafter ohne Zeichnungsberechtigung, Stammanteil: CHF 6'000; Koch, Bernd, Heimat: Bundesrepublik Deutschland, in Hamburg (DE), Gesellschafter ohne Zeichnungsberechtigung, Stammanteil: CHF 6'000; Koch, Bernd, Heimat: Bundesrepublik Deutschland, in Hamburg (DE), Gesellschafter ohne Zeichnungsberechtigung, Stammanteil: CHF 7'000.

Tagebuch Nr. 2535 vom 10.03.2004 (02170568 / CH-170.4.004.770-9)